

# 兴宁市国家级电子商务进农村综合示范工作

## 简 报

### 第八期

兴宁市电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2020年9月1日

#### 韶关市电商协会一行到兴宁市电商示范基地学习交流

8月19日，韶关市电子商务协会组织一行120多人到兴宁市交流学习网红基地、公共品牌建设等电子商务进农村综合示范项目。韶关市电子商务协会组织与我市部分农电商企业进行了业务对接，并在提升我市公共品牌、电商扶贫等方面进行了深度交流。



(兴宁市科工商务局副局长 兴宁市电子商务进农村综合示范项目工作领导小组副主任 丘炜作欢迎致辞讲话)



韶关市电商企业家一行先后参观了电商示范基地、众创空间、兴宁市国家级电子商务进农村综合示范项目网红基地、并听取相关负责人叙述关于我市电商平台发展、运营及市场资源配置等情况汇报。此外，双方在电商助农、品牌打造、产业链建设、网红直播和短视频制作等方面进行了深入交流，达成了初步合作意向。近年来，我市电子商务快速发展，电子商务进农村综合示范项目正持续推进，特别是农产品营销体系建设、打造网红产业以及农村电商人才培养等项目建设取得了可喜成绩。



（兴宁市国家级电子商务进农村综合示范项目网红创业孵化基地）

我市电商助农发展形势良好，贵食食品、力量农业、梅州金绿、上华农业、四季美农业等一批农电商企业培育的优质农副产品，如盐焗食品、茶叶、肉鸽、腐竹、无花果等批量化上行和规模化发展，为促进农民增收，助力乡村振兴提供了有力支撑。兴宁市电子商务进农村综合示范项目工作领导小组副主任丘炜表述，通过这次交流活动，我相信对打响兴宁农产品品牌，助力乡村振兴，脱贫攻坚，提供了很大的推动促进作用。也希望借助这次国家级电子商务及农村的机会进一步完成我们的营销体系建设。